
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΞΟΥ 

 

Την ημέρα της Πρωτομαγιάςο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων αποφάσισε να πραγματοποιήσει 

συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα την αύξηση των δημοτικών τελών. Η πρωτομαγιάτικη πορεία 

κατέληξε στο δημαρχείο όπου μετά από διαμαρτυρία των διαδηλωτών για την ημέρα της συνεδρίασης και 

δυναμική παρέμβαση για τις αυξήσεις, τα θέματα που αφορούσαν τα δημοτικά τέλη αναβλήθηκαν για επόμενη 

συνεδρίαση. 

Οι αυξήσεις αυτές έρχονται την ώρα που η δυσβάσταχτη ακρίβεια που ταλαιπωρεί τη σημερινή 

οικογένεια τροφοδοτεί με τεράστια κέρδη τους βιομηχάνους, τους μεγαλεμπόρους, τους ιδιοκτήτες των 

σούπερ μάρκετ. Ενώ η υψηλή έμμεση φορολογία στα τρόφιμα και στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης 

μαζί με τον Ειδικό Φόρο στην Ενέργεια και στα καύσιμα έχουν οδηγήσει στην εκτίναξη των τιμών και στην 

ενεργειακή φτώχεια για τα λαϊκά στρώματα. 

Οι αυξήσεις έρχονται σε μια περίοδο που οι εργαζόμενοι έχουν υποστεί σημαντικές μειώσεις στον 

πραγματικό μισθό τους με αποτέλεσμα να αδυνατούν να καλύψουν τις βασικές τους ανάγκες 

Ήδη έχουμε πληρώσει και πληρώνουμε πολλά. Το 95% των εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού 

προέρχεται από μας, ενώ ο μεγαλύτερος όγκος αυτών διοχετεύεται με διάφορες μορφές στις μεγάλες 

επιχειρήσεις. 

Το επιχείρημα του Δήμου για την αύξηση των δημοτικών τελών είναι γνωστό: Δεν είναι επαρκής η 

κρατική χρηματοδότηση και οι ανάγκες είναι αυξημένες. Αυτός είναι ο σχεδιασμός όλων των 

κυβερνήσεων, να «πετούν» μια σειρά αρμοδιότητες στους Δήμους δίχως την ανάλογη χρηματοδότηση. 

Η κυβερνητική πολιτική είναι αυτή που οδηγεί τα οικονομικά του Δήμου σε αδιέξοδο.Σκοπός του 

οικονομικού «στραγγαλισμού» των Δήμων, είναι να οδηγηθούν σε αδυναμία λειτουργίας, ώστε αρχικά οι 

«ανταποδοτικές» υπηρεσίες και στη συνέχεια φυσικά και οι άλλες, να δοθούν ως «ώριμο φρούτο» στα 

μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα.  

Η επικοινωνιακή πολιτική του δημάρχου και οι «ατάκες» του τύπου «κάνουμε το καλύτερο στα πλαίσια 

των δυνατοτήτων μας» δεν μπορεί να κρύψει τη γενικότερη σύμπλευση του με την κυβέρνηση και την πολιτική 

της υποχρηματοδότησης των δήμων, που με τη σειρά τους μετακυλίουν το κόστος στους δημότες. Η δημοτική 

αρχή έχει ευθύνη που επιλέγει ξανά να πληρώσουμε εμείς. 
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Να μην ψηφιστεί καμία αύξηση των Δημοτικών τελών! 

Να διεκδικηθούν εδώ και τώρα πόροι από τον κρατικό προϋπολογισμό ώστε 

να γίνουν μειώσεις στα Δημοτικά τέλη. 

Να πληρώσουν αυτοί που θησαυρίζουν από τον ιδρώτα μας. 

 

 


